

С 1 по 5 марта в подготовительной группе по улице К.-Маркса 4а прошла неделя «Без женщин жить нельзя на свете!».

Целью стало - формирование уважительного отношения к женщине маме, бабушке, девочкам.

Мы с детьми запланировали подготовку к событию. Дети определили, что событие будет в субботу. Событием недели стал концерт для девочек, мамочек и бабушек.

Всю неделю дети готовились к событию недели - рассматривали альбом «Мамы разных стран», разучивали песни, стихи и танец. Играли в сюжетно-ролевые игры «Дочки-матери», «Семья», «Готовимся всей семьёй праздновать праздник 8 Марта». Готовили подарки для самых близких и любимых. Вот такая познавательно-насыщенная и яркая получилась у нас неделя.





